

Citibank által nyújtott hiteltermékek összehasonlító táblázata

Feltételek	Hiteltípus		
	Személyi Hitel	Hitelkártya	Folyószámlahitel
Milyen devizanemben elérhető	csak magyar forint	csak magyar forint	csak magyar forint
A kölcsön (hitelkeret) összege bankkártyával hozzáférhető?	Nem.	Igen.	Igen.
Fix kamatozású-e?	Igen.	Normál visszafizetési rendben nem, részletfizetési konstrukciónál igen	Nem.
Törlesztés gyakorisága/mértéke:	Havonta azonos összeg, az annuitás szabályai szerint.	Normál visszafizetési rendben havonta változó összeg, de legalább a szerződés szerinti minimum fizetendő összeg.	Nincs meghatározva.
Futamidő	Határozott	Határozatlan, azonban a bank rendszeres időközönként újból megvizsgálja az ügyfél hitelképességét, és ennek függvényében dönt a szerződés további hatályban tartásáról vagy felmondásáról.	Határozatlan, azonban a bank rendszeres időközönként újból megvizsgálja az ügyfél hitelképességét, és ennek függvényében dönt a szerződés további hatályban tartásáról vagy felmondásáról.
Citibank számlanyitás szükséges a igényléshez?	Nem.	Nem.	Igen, mert a folyószámlahitel közvetlenül a Citibank által vezetett bankszámlához kapcsolódik.
Folyósítás/ rendelkezésre tartás	A bank a hitelkereten belül lehívott kölcsön összegét egy összegben folyósítja, az ügyfél választása szerint (a szerződésben szereplő lehetőség függvényében).	A bank a hitelkeretet egy összegben teszi az ügyfél számára elérhetővé. Az ügyfél a hitelkeret terhére alapvetően a hitelkártya segítségével hajthat végre készpénzfelvételi és vásárlási típusú tranzakciókat, valamint a szerződésben meghatározott egyéb módon is rendelkezhet a hitelkeret felett.	Az ügyfél a hitelkeret terhére a bankszámla feletti rendelkezési módokkal azonos módokon végezhet tranzakciókat, abban az esetben, ha a bankszámla pozitív egyenlege az adott tranzakció végrehajtására nem nyújt fedezetet.
Termék célja	Szabad felhasználás	Szabad felhasználás	Szabad felhasználás
Tájékoztató dokumentumok	https://www.citibank.hu/gcb/Lakossagi_ugyfelek/hungary/Hitelek_es_kolcsonok/hitelek_kolcsonok.htm	https://www.citibank.hu/gcb/Lakossagi_ugyfelek/hungary/Hitelkartya/hitelkartyak_index.htm	https://www.citibank.hu/gcb/Lakossagi_ugyfelek/hungary/Hitelek_es_kolcsonok/hitelek_kolcsonok.htm